

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»
Національного університету «Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»**

Сучасні технології правоохоронної діяльності та методики системного підходу до вирішення завдань із забезпечення прав і свобод людини, застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, вимагають практичних вмінь та навичок. Виконання окреслених стратегічних завдань може бути покладено на працівників, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють розвинутими вміннями і навичками вміло організовувати та здійснювати взаємодію у процесі практичної діяльності і спроможні ефективно використовувати сучасні технології. Важливого значення у сучасних умовах набувають питання підготовки майбутніх спеціалістів у галузі права.

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня, що застосовується у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю 081 «Право», розроблена і затверджена з урахуванням сучасних вимог щодо підготовки фахівців у сфері права.

Компоненти освітньо-професійної програми орієнтовані на актуальні напрями у рамках яких можливе подальша професійна кар'єра здобувача вищої освіти. Структура та зміст освітньої програми свідчить про те, що вона спрямована на отримання здобувачем першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 як теоретичних так і практичних знань, умінь та навичок.

Навчальний план, графік освітнього процесу підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Право». Перелік та обсяг обов'язкових, вибіркових компонентів відповідають

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Право, що забезпечує досягнення програмних результатів навчання та набуття відповідних програмних компетенцій.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю 081 «Право», містить всі необхідні структурні компоненти, спрямована на формування компетентностей, достатніх для здійснення практичної юридичної діяльності, відповідає сучасному розвитку науки та практики і може бути рекомендована до застосування.

Директор Чернігівського НДЕКЦ МВС



Микола МАКСИМЕНКО